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Метою проєкту є створення комфортного і безпечного середовища із 

використанням засобів ІКТдля учнів з ООП із врахуванням їхніх здібностей 

та можливостей, їх соціалізація та інтеграція у суспільство, а також 

послаблення несприятливих наслідків урбанізації життя: 

 розвиток в учнів з ООП раціональної поведінки та вміння працювати 

у команді, подолання комунікативних бар’єрів; 

 оптимізації процесу навчання і виховання; 

 зниження рівня нервово-емоційного перевантаження; 

 розвиток концентрації уваги, тактильних та зорових відчуттів; 

 розвиток рухових вмінь; 

 створення ситуації успіху, формування особистісного і творчого 

потенціалу. 

Реалізація даного проєкту дасть поштовх збільшенню адаптаційних 

можливостей дітей з ООП, створить сприятливі умови для проведення 

освітнього процесу у загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів с. Селище. 

Завдяки використанням інноваційних технологій загостриться 

сприйняття, підвищиться концентрація уваги, поліпшиться розвивиток 

тактильних та зорових відчуттів, рухових вмінь. Використання інтерактивної 

навчально-музичної системи Beamz під час занять дозволить задіяти всі 

основні сенсорні системи людини – візуальну, слухову і кінестетичну, що 

зробить освітньо-реабілітаційний процес більш успішним. 

Реалізація проєкту дозволить досягти наступних результатів: 

 зросте мотивація до навчання дітей з ООП; 

 підвищиться концентрація уваги, тактильні та зорові відчуття; 

 знизиться психо-емоційне напруження дітей з ООП у процесі 

навчання та виховання; 

 покращиться розвиток рухових вмінь та координації рухової 

активності; 

 зменшиться комунікативний бар’єр дітей з ООП та інших учнів 

школи. 

Соціально - економічний ефект від впровадження проєкту: 

 формування у дітей з ООП стійкої мотивації до соціалізації; 

 підвищення професійної компетентності педагогічного колективу в 

процесі інклюзивного навчання; 

 підвищення інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо соціалізації 

та впровадження нових методів та форм роботи з використанням ІКТ в 

освітньому процесі; 



 автори проєкту набудуть додаткового досвіду для подальшого 

успішного впровадження проєктів спрямованих на впровадження в освіту 

інноваційних умов, розвивально-виховної; 

 покращиться морально-психологічний клімат у закладі освіті; 

 підвищення рівня взаємної довіри між учнями, вчителями, батьками, 

органами місцевого самоврядування, партнерами, що дозволить в 

подальшому реалізовувати подальші проєкти через об’єднання зусиль і 

ресурсів. 

 

 


